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Partenerii proiectului ACCESS_UP s-au reunit în zilele de 26 și 27 octombrie 2023 la
Uppsala, Suedia, pentru a patra întâlnire transnațională. Au fost desfășurate următoarele
activități:

Prezentarea aplicației web de evaluare dinamică a riscului de abandon de către IL
MIO LAVORO. Au fost explicați descriptorii factorilor de protecție care se
intersectează cu factorii de risc, fapt care permite evaluarea timpurie a riscului de
abandon al elevilor. După prezentare, a fost derulată o aplicație web de simulare în
cadrul căreia fiecare participant la întâlnire a discutat un caz ipotetic al unui elev,
identificând factorii de risc și factorii de protecție.
Workshop despre jocul educațional digital, sub îndrumarea Psientifica: partenerii au
testat versiunea demo a jocului.
Prezentarea de către partenerul suedez, Folkuniversitetet, a versiunii actualizate a
Sistemului de asigurare a calității pentru strategii de combatere a riscului de
abandon școlar. Scanarea rapidă, utilizată de elevi, profesori, părinți și alte părți
interesate, este un instrument de autoevaluare a politicilor pe care școlile le
implementează pentru prevenirea și combaterea abandonului școlar.

Întâlnire transnațională
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TEST PILOT
Scopul Testului Pilot este de a testa rezultatele celor 4 produse dezvoltate în cadrul
proiectului.



După instruirea tuturor cadrelor didactice implicate în această etapă, care a avut loc în
noiembrie și decembrie 2023, testul pilot va începe în ianuarie 2024 și se va finaliza în
iunie.
Cel puțin 6 clase-eșantion (cu minimum 50 de elevi) din fiecare țară parteneră fost
alese pentru testare.
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PR1: MANUAL PENTRU VIZITE LA DOMICILIU

15 profesori de liceu din fiecare țara parteneră a proiectului au fost instruiți să
identifice și să lucreze cu mai multe familii defavorizate.
Profesorii vor fi în măsură să studieze manualul în detaliu, identificând activitățile pe
care le apreciază că vor fi cele mai eficiente în angajarea acelor familii care nu sunt în
mod normal foarte implicate în viața școlară a copiilor lor, pentru a lucra împreună în
scopul de a contribui la succesul academic al acestor copii.

PR3: A WEB-APP 

În țările partenere, profesorii de la clasele experimentale vor fi instruiți pentru a utiliza
aplicația de evaluare a riscului de abandon școlar. Prin introducerea constantă în
aplicație a informațiilor despre elevi, profesorii vor putea vedea exact unde este
necesară intervenția.
Una dintre funcțiile importante ale aplicației se numără indicarea sub forma unui cod
de culori nivelului factorilor de protecție și a celor de risc, care indică probabilitatea
riscului de abandon școlar.

Întâlnirea transnațională nr. 5

Următoarea întâlnire transnațională va avea loc la Giulianova, Italia, în 23-24 mai 2024
și va fi găzduită de partenerul IIS Crocetti-Cerulli. Partea centrală a întâlnirii va fi
discuția partenerilor cu provire la rezultatele testului-pilot.
În luna iunie 2024 va fi orgazizat un eveniment de multiplicare la nivelul fiecărei țări
partenere, în scopul diseminării în rândul persoanelor interesate a activităților
desfășurate în cadrul proiectului și a rezultatelor testului-pilot.
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Parteneriatul implică 7 organizații:

Ilmiolavoro srl (Italia)

Scholastic Inspectorate Judetean
Dambovita (România)

Psientifica Associação para a promoção
e desenvolvimento social (Portugalia)

Folkuniversitetet (Suedia)

IIS Crocetti-Cerulli (Italia)

Municipality of Agueda (Portugalia)

Parents Association Cantacuzini
Targoviste (România)


